聊城教育部门发布重要提醒

本报讯(记者 张承斌)2025年高考 已经结束,针对高考后出现的各类诈骗 现象,6月23日,聊城市教育考试与教学 研究院(以下简称"市考教院")发布防骗 警示,呼吁广大考生和家长提高警惕,防 范各类招生诈骗。

市考教院相关负责人介绍,根据往 年经验,高考后常见的诈骗手段主要包 括:"提前查分"骗局,不法分子通过短 信、邮件等方式发送虚假查分链接;"内 部指标"骗局,谎称有特殊招生名额或渠 道;"补录"骗局,利用征集志愿阶段实施 诈骗;"伪造录取"骗局,通过制作虚假录

取通知书进行诈骗。这些骗局往往利用 考生和家长的焦虑心理,设置各种陷阱。

该负责人特别强调,山东省高考相 关信息发布具有严格的规范流程。在成 绩查询方面,考生可通过山东省教育招 生考试院官方网站(http://www.sdzk. cn)查询。在录取结果确认方面,所有信 息以山东省教育招生考试院官方公布为 准。在政策咨询方面,考生和家长可拨 打各县(市、区)招生办公室的咨询电话 进行核实。

市考教院提醒考生和家长:不轻信 非官方渠道发布的信息;不点击不明链 接;不透露个人准考证号、身份证号等信 息,遇到可疑情况及时向当地招生部门 核实。

针对即将开始的志愿填报工作,市 考教院表示,所有招生政策、院校信息均 公开透明,考生可通过官方渠道免费获 取相关信息,建议考生结合自身兴趣和 实际情况填报志愿。

市考教院相关负责人表示,将持续 做好高考后续服务工作,确保招生录取 工作公平、公正、公开进行。如发现可疑 情况,可拨打0635-8244951进行咨询或 举报。



6月22日, 茌平区贾寨镇堤头袁村幸福食堂举办周年庆典, 贾寨镇文化站30余名文艺爱好者为160余位老人带来歌 曲、舞蹈、戏曲、相声等精彩节目,现场欢声笑语不断。图为文化站双河文化演艺队志愿者表演豫剧《卖苗郎》。

本报通讯员 赵玉国 摄

聊泫说事

高

唐

属

本报讯(记者 高嵩 岳强 通讯员 张建国)6月 11日,高唐县公安局杨屯 派出所接到辖区唐庄村宋 老汉的报警,老人称自己 被骗走了两万元现金。接 警后,高唐县公安局迅速 展开侦查,仅用8小时便将 犯罪嫌疑人抓捕归案。

6月20日,记者在唐 庄村见到了宋老汉,他讲 述了自己被骗的经过。

宋老汉夫妇常年患 病,子女们特意准备了两 万元钱作为医疗备用金。 案发当日,宋老汉接到在 外地上学的"孙子小宋"打 来的电话,称其因打架斗 殴需要赔偿两万元。电话 中还有"警官"的声音佐 证。"小宋"详细指示老人 穿戴特定衣帽,并要求他 到高庄新村某地点将钱交 给接头人。救孙心切的老 人立即携款前往。

在约定地点附近,一 名染着红发的年轻人主动 搭讪,并出示了一段"小 宋"的视频。视频中"小 宋"身边站着两名"警官", 声音相貌与真人无异。信 以为真的老人将用纸包裹 的两万元交给对方。待发

觉异常联系家人核实后,老人才意识

接警后,高唐县公安局迅速成立专 案组,第一时间启动电信诈骗案件快速 响应机制。办案民警对该案件进行全 力侦破。通过调取、分析事发地周边 监控视频进行研判,迅速锁定犯罪嫌 疑人活动轨迹。

经侦查,办案民警发现嫌疑人孙 某逃往东昌府区。6月12日凌晨4时, 警方在某小区将孙某抓获。

"这是典型的'冒充亲属'类电信 诈骗。"办案民警介绍,此类案件往往 利用老年人对亲情的重视实施犯罪。 警方提醒广大群众,接到类似电话务 必多方核实,切勿轻易转账。遇到可 疑情况请立即报警。

2025年东昌府区第一届中小学生跳绳比赛举行

本报讯(文/图 记者 郝锐 赵静 华)6月21日,由东昌府区教育和体育 局主办、聊城市跳绳运动协会承办的 2025年东昌府区第一届中小学生跳绳 比赛,在东昌府区中等职业教育学校 举行。来自全区45所中小学的600余 名学生展开角逐,他们矫健的身姿和娴 熟的跳绳技巧,展现了青少年蓬勃向上 的精神风貌。

上午9时比赛正式开始。首先进行 的是个人花样集体规定套路比赛,选手 们将舞蹈动作与跳绳技巧巧妙结合,交 叉跳、侧甩、编花等动作行云流水,在动 感音乐的伴奏下,展示了跳绳运动的艺 术魅力。随后进行的个人速度赛更是紧 张激烈,选手们身形矫健、动作敏捷,凭 借精湛技艺与惊人速度不断刷新计数。 现场加油助威声此起彼伏,将比赛氛围

"我练习跳绳已经两三年了,今天参 赛特别开心! 跳绳锻炼了我的体力和毅 力,让我变得更自信了!"东昌府区阳光小 学六年级三班学生王悦如赛后兴奋地说。

此次比赛设置小学组、初中组、高中 组(含中职)、特教组四个竞赛组别,并按 性别细分为男子组、女子组和混合组。 赛事项目丰富多元,涵盖个人速度赛、集 体速度赛和规定赛等类别,为学生搭建 了全方位展示自我的舞台 。

"跳绳运动对学生健康成长大有裨 益,其不受场地限制,校园、家庭、社区均可 开展。"东昌府区教科研中心小学体育教研 员江居然介绍,东昌府区将持续举办各类 体育赛事,进一步提升学校与学生的参与 度,助力学生在体育运动中强健体魄,为 未来学习生活奠定坚实基础。



个人速度赛比赛现场